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Os Vereadores que abaixo subscrevem, membros da Comissão Permanente de Educação, Saúde, Cultura, Bem-Estar Social e Ecologia, reunidos extraordinariamente nesta Casa de Leis na manhã desta quinta-feira (24), passam a deliberar sobre o Projeto de Lei de nº 22/2019, do Legislativo Municipal, que cria o Programa Municipal “Quem Ama Cuida”, e dá outras providências. 

Os autores da matéria, Vereadores Pedro Rauber, Valdir Port e Ronaldo Pohl, afirmam que referido Projeto busca oportunizar a participação de empresas, entidades, clubes de serviços e demais associações afins, que em troca de espaço publicitário, poderão “adotar” uma praça, parque, espaços públicos esportivos e de lazer, rotatórias, etc.; assumindo a responsabilidade pela limpeza, reforma, ornamentação e manutenção destes locais, mediante um termo de cooperação entre o cooperante e a administração municipal.

Diante das responsabilidades cada vez maiores do Município em setores prioritários como saúde e educação, nem sempre é possível à administração municipal atender todas as demais demandas da maneira como a população espera.

Por isso, muitos municípios têm optado por essa parceria com as empresas e demais entidades da sociedade organizada, com resultados bastante positivos para todos, em especial a comunidade. E Marechal Cândido Rondon também pode ser beneficiar desse modelo de gestão compartilhada dos espaços públicos, motivo pelo qual é apresentado este projeto de lei.

E por tratar-se de matéria de relevante interesse público, os Vereadores que integram esta Comissão decidem exarar parecer favorável à matéria, recomendando sua aprovação em Plenário.

Nada mais havendo, foi encerrada a presente reunião.
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