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INDICAÇÃO Nº 279/2021
Data: 03 de maio de 2021
Ementa: sugere que o Executivo Municipal, através das Secretarias Municipais de Coordenação e Planejamento e de Saúde, elabore projeto e libere recursos que permitam a construção de uma Farmácia Básica de Saúde na região do Weimann.

Senhor Presidente,

Requer seja, após deliberação regimental do Plenário, encaminhada cópia do presente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que o mesmo autorize os setores competentes desta Municipalidade, em especial as Secretarias Municipais de Coordenação e Planejamento e de Saúde, a iniciarem os trâmites internos visando a construção de uma Farmácia Básica de Saúde na região do Weimann.

O objetivo é aproximar a estrutura pública e facilitar o acesso da população, evitando que a mesma tenha que percorrer maiores distâncias para retirar a medicação prescrita.

E na opinião deste Vereador, a região do Weimann seria ideal para comportar uma unidade da Farmácia Básica de Saúde, pois registra grande densidade habitacional, ou seja, beneficiaria diretamente a milhares de rondonenses. 

[bookmark: _GoBack]Sendo assim, e considerando a justificativa acima apresentada, este Vereador fica no aguardo do pronto atendimento deste pleito, o que muito alegrará os munícipes que residem naquela região da cidade. 

NESTES TERMOS, PEDE DEFERIMENTO.
Plenário Ariovaldo Luiz Bier, em 03 de maio de 2021.
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