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INDICAÇÃO Nº 574/2021
Data: 09 de outubro de 2021
Ementa: sugere ao Executivo Municipal, através do setor competente, providencie a instalação de mais bancos no entorno de todos os parquinhos infantis localizados nas praças.

Senhor Presidente,

Requer seja, após deliberação regimental do Plenário, encaminhada cópia do presente ao Prefeito Municipal, apresentando a sugestão do Vereador que abaixo subscreve para que seja autorizado o setor competente desta Municipalidade, em especial a Secretaria Municipal de Agricultura e Política Ambiental, providencie a instalação de mais bancos no entorno de todos os parquinhos infantis das praças, oferecendo local adequado para descanso dos pais enquanto as crianças brincam.

Como profissional de Educação Física, fico sempre muito feliz pela grande utilização destes equipamentos públicos por parte dos munícipes, em especial pelas crianças, pois essas pequenas atividades físicas proporcionam melhorias na coordenação motora, desenvolvimento cognitivo, psicomotor e afetivo-social.

Além disso é muito importante que os pais levem seus filhos para cada vez mais brincar nestes espaços, porem em todos os locais públicos do nosso munícipio onde há este tipo de equipamento público instalado, percebe-se que não existe bancos de descanso para os pais, e minha sugestão é para que a secretaria instale mais bancos de descanso proporcionando conforto aos pais ou responsáveis acompanhantes.

Sendo assim, e considerando as justificativas acima apresentadas, este Vereador fica no aguardo do pronto atendimento deste pleito por parte do Executivo Municipal em caráter de urgência, o que alegrará milhares de rondonenses.

NESTES TERMOS, PEDE DEFERIMENTO.
Plenário Ariovaldo Luiz Bier, em 09 de outubro de 2021.
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