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INDICAÇÃO Nº 344/2022
Data: 30 de maio de 2022

[bookmark: _GoBack]Ementa: indica ao Executivo Municipal, a reforma do telhado e calhas do CAF (Centro de Atendimento a Família), no Jardim Botafogo.

Senhor Presidente, 

Requer seja, após deliberação regimental do Plenário, encaminhada cópia do presente ao Prefeito, apresentando sugestão deste Vereador que abaixo subscreve para que sejam autorizados os setores competentes desta Municipalidade, a iniciar os trâmites necessários, para a reforma do telhado e calhas do CAF (Centro de Atendimento a Família), no Jardim Botafogo.

Considerando neste Indicação os inúmeros problemas relacionados a goteiras, observadas nas últimas chuvas volumosas, a dificuldade de pais, alunos e professores para acessar as salas de aulas e demais dependências desta instituição, incluindo salas, refeitório e serviços administrativos.

Diante do exposto, considerando os riscos associados a falta da adequada infraestrutura e a necessidade de garantirmos boas condições ao processo de ensino aprendizagem, bem como, nosso compromisso com a melhoria da qualidade de vida da população rondonense, este Vereador aguarda deferimento.

NESTES TERMOS, PEDE DEFERIMENTO.
Plenário Ariovaldo Luiz Bier, 30 de maio de 2022
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